C  l  a  r  i  s  s  a    H  y  d  e  - die Serie
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Über 23 Jahre hat es gedauert, bis diese, aus einer spontanen Idee entstandene Grusel-Serie, es doch noch geschafft hat, einen Verlag zu überzeugen, der sie komplett veröffentlichen möchte. Und dies, ohne dabei zu viel Einfluss auf die Inhalte zu nehmen.
Um was geht es bei dieser Serie? Die Hauptfigur Clarissa Hyde ist zu Beginn der Geschichten gerade 18 Jahre alt geworden und zieht nun von einer Kleinstadt in Schottland in die Metropole London, um dort Psychologie zu studieren. Vorher erhält sie von ihren Pflegeeltern noch einen kostbaren Rubinring. Er ist die einzige Erinnerung an ihre wahren Eltern, denn Clarissa ist damals als Baby ausgesetzt worden. 
Kaum in London angekommen, entwickelt sie besondere Fähigkeiten und findet heraus, dass alle ihre weiblichen Vorfahren Hexen waren und das Böse bekämpft haben. Clarissa hat allerdings kaum Zeit, sich in ihre neue Rolle einzufinden, denn ihre Feinde können sie nun finden und jagen sie erbarmungslos. Nur mit Hilfe ihrer neuen Freunde kann sie hoffen, mehr über sich selbst, das Verschwinden ihrer Eltern und ihre Fähigkeiten zu erfahren.

Die Nummer 1 – „Die Geheimnisse meiner Vergangenheit“ gibt es als günstiges E-Book (0,99 Euro) bei mehr als 15 Anbietern, ebenso die Nummern 2-17 und 84+85 (alles im Format EPUB, oder bei Amazon). Weitere Geschichten werden in Kürze folgen. Alle Links sind über meine Webseite www.clarissa-hyde.de unter Links oder Downloads zu finden. Ebenfalls dort zu finden ist mein erster Krimi, die ebenfalls zur einer Serie werden soll.
Parallel wird die Serie nämlich ab dem letzten Stand (also mit der Nr. 84) fortgesetzt, und dies jeweils monatlich. Alle Geschichten werden von mir noch einmal überarbeitet und auf den neuesten Stand gebracht, denn die Ursprünge liegen teilweise im Jahr 1999. Zudem wollen wir alle Geschichten als Printausgaben veröffentlichen. Dabei zumindest die ersten Geschichten als Sammelbände, weil sie deutlich kürzer, als die aktuellen Folgen sind.
Alle wichtigen Informationen, wie Ankündigungen, die Vorschau, das Lexikon und die Links zum Erwerb und Download der Folgen, gibt es auf meiner eigenen Webseite oder teilweise über Facebook (www.facebook.com/groups/152014204813453). 
Für diejenigen, die immer auf dem allerneusten Stand sein wollen, gibt es außerdem noch eine WhatsApp-Fangruppe, in der man sich über Clarissa austauschen kann.
Viel Spaß beim Lesen!
Thorsten Roth – thorsten.roth@web.de – www.Clarissa-Hyde.de

